



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 73 (10418) • Пятница, 9 сентября 2016 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

В РАЙОНЕ

«Золотая осень»

18 сентября в районном центре и на территориях сельских поселений пройдет праздник «Золотая осень». Главой района подписано соответствующее распоряжение от 11.08.2016 №517-р «О подготовке и проведении праздника «Золотая осень».

На избирательные участки района с мини-концертами на осеннюю тематику выедут «летучие» отряды работников культуры и творческих коллективов.

В рамках концертной программы с 9.00 до 11.00 часов будут организованы различные конкурсы, на которых активные граждане получат сувениры.

В день празднования с 8.00 до 20.00 часов среди населения будет проведен розыгрыш подарков.

Т. ГУСАРЕВА

НОВОСТИ АПК Доим с опережением

На сегодняшнюю дату по Омутинскому району валовой надой молока составляет 236 центнеров в сутки, продуктивность коров 14,9 кг. Уровень прошлого года эти показатели превышают соответственно на 6,7 и 13 процентов. На сегодняшний день больше половины от всего валового надоя молока производят в ООО «Подволошиномолоко» и ООО «Окуневское». Суммарный суточный надой по этим хозяйствам составляет в пределах 130 центнеров. С опережением прошлогодних показателей доят молоко на окуневской козьей ферме. Здесь в сутки получают по 9,7 центнера диетического козьего молока, что на 2,2 центнера выше 2015 года.

Кормозаготовка

В районе продолжается заготовка кормов на предстоящую зимовку скота. Из потребных 60 тыс. тонн сочных кормов заготовлено около 53 тысяч тонн (88,3%). В настоящее время ведется уборка подсолнуха на силос, а с 10 сентября хозяйства планируют приступить к скашиванию кукурузы. Всего по району для общественного животноводства должны заготовить на одну условную голову скота более 24 центнеров кормовых единиц, что вполне достаточно для зимнего содержания животных.

Уборка

На 9 сентября текущего года зерновые и зернобобовые культуры убраны на площади более 20 тысяч гектаров. Это составляет 64% от запланированных объемов уборочных работ. Урожайность зерновых находится в пределах 21,7 ц/га. Под посевную будущего года засыпано 7220 тонн семян и обработано 13817 га зяби.

Г. АМБРОСЕНКО

Главного агронома ЗАО «Шабановское МПО» мы застали на рабочем месте. Алексей Николаевич Фролов только что провел разрядку, подписал и выдал путевки. Одни рабочие отправились на приемку зерна, другие - на его сортировку.

- А где же ваши комбайнеры? - спрашиваем.

- Давно в поле. Они у нас работают по двенадцать часов. Как только роса сойдет - и за дело. Горох, овес убрали с урожайностью 30-35 центнеров с гектара, 30 центнеров с круга дают ячмень и пшеница. При хорошей погоде к концу сентября соберем весь урожай. Механизаторы работают в двух отделениях - Окуневском и Шабановском. В их распоряжении шестнадцать единиц техники. В поле подвозится обед и ужин. Зерно с полей на ток поступает с максимальной влажностью - 13-14 процентов. В хозяйстве задействовано три сушилки, две в Шабаново и одна - в Н-Деревне.

Наряду с уборкой хлебов в ЗАО «Шабановское МПО» идет вспашка земли для будущего урожая и строится современный семеноводческий комплекс. Это новая сушилка с произво-

дительностью сорок тонн в час и завод по подготовке семян элиты и I репродукции.

- Как возникла идея строить первый в районе такой комплекс?

- Холдинг «Арсиб Агро» имеет в обработке более сорока тысяч гектаров земли, из них тридцать-тридцать пять тысяч гектаров занимают зерновые. Более 100 миллионов рублей расходуется на семена. У ЗАО «Шабановское МПО» есть возможность расширить пахотный клин. Мы разрабатываем порядка 1 тыс. гектаров залежной земли в д.Новодеревенская. Поэтому целесообразно иметь свое урожайное зернышко. Решение строить семеноводческий комплекс было принято на базе нашего хозяйства, цель которого - обеспечить холдинг семенами элиты и I репродукции. Чтобы с поля зерно за один проход просушилось, просортировалось и легло в склад. Конечная линия - протравливание семян. Ежегодно аграриям необходимо 10 тысяч тонн семян разных культур I репродукции, в том числе не менее 700 тонн элитных районированных сортов пшеницы, 500 тонн ячменя, 150 тонн овса, 250-300 тонн го-



Слева направо: оператор А.А.Рожков, электрик А.Ю.Тюриков, разнорабочий А.В.Гришин, оператор В.В.Сырятов



Строится семеноводческий комплекс

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

В хозяйстве будут свои семена



Главный агроном А.Н.Фролов

роха. Спросом сегодня пользуются пшеница твердых сортов и ячмень. Пока большую часть посадочного материала закупает за пределами района. Новый семеноводческий комплекс германской фирмы «Петкус» сельхозпроизводству обойдется в более 100 миллионов рублей. Как просчитали экономисты, завод должен окупить себя в течение четырех лет. От 100 миллионов, потраченных на семена, 70 процентов от этой суммы мы будем экономить и стабильно производить качественный семенной материал в нужном объеме.

- Алексей Николаевич, в какой стадии строительства находится семеноводческий комплекс? И когда планируете запустить его в работу?

- Бригада из Кургана работает с 1 июня, подготовила завальную яму, монтирует бункеры хранения, отгрузки готовой продукции. Вторая бригада специалистов из Челябинска подъехала в начале августа на монтажные работы. Ведутся фундаментные работы, готовится площадка для оборудования - сушилки и сортировки. По плану семеноводческий комплекс начнет работу в уборку 2017 года. Его будут обслуживать два человека, которые пройдут обучение.

- Вы в ЗАО «Шабановское МПО» работаете второй год. Как попали сюда? По приглашению руководства?

- Перетянули, значит, главного агронома. Или «рыба ищет, где глубже, а человек - где лучше»? После окончания в 2009 году Курганской сельскохозяйственной академии работал в одном из хозяйств Исетского района. Потом уехал в город, и вот опять вернулся в сельское хозяйство. В ЗАО «Шабановское МПО» меня устраивает все: отношение людей, зарплата, техника, дальновидность руководи-

телей, перспектива хозяйства. Здесь я получил трехкомнатную квартиру. Семья рядом, жена, Наталья, в декретном отпуске. Возможно, найдет тут работу. У нее два высших образования. Она агроном и финансист. Пока является сотрудником Тюменского «Россельхозбанка».

- Вы родом из Курганской области, долгое время жили там. Сравниваете условия жизни?

- Конечно. В Тюменской области условия на порядок выше. Здесь на развитие сельскохозяйственной отрасли из областного бюджета выделяются значительные средства. Губернатор Владимир Владимирович Якушев часто бывает в районах, также и его заместители приезжают. Кстати, в этом году в рейтинге стратегических инициатив область вошла в пятерку субъектов Федерации с самым благоприятным инвестиционным климатом. Сейчас при поддержке Губернатора области проводится эксперимент: введен новый подход к субсидированию личных подсобных хозяйств - долгие кредиты. К примеру, на пять-семь лет под три-четыре процента. При таких условиях крестьянин может выплачивать долг, работая не в убыток себе.

Регион развивается. Когда больше работы, тогда и жить интереснее. Вот и ЗАО «Шабановское МПО» не стоит на месте, хозяйство работает по принципу: экономика должна быть экономной.

С. ЗАЗИМКО
Фото А. САУТИЕВА

ОСТОРОЖНО, ГРИПП!

Пора прививаться

С началом осеннего сезона повысилась угроза возникновения вспышки гриппа. Убереечь себя от вируса во время массовых заболеваний можно, сделав прививку. По словам врача-инфекциониста ГБУЗ ТО «Областная больница №11» (р.п.Голышманово) ОФ №1 Омутинская центральная районная больница Тамары Николаевны Отрошко, бесплатную вакцинацию может пройти любой желающий. Вакцина есть в достаточном количестве.

Прививаться против гриппа обязательно работникам здравоохранения, образования, сферы обслуживания: магазинов, банков, рынка, а также гражданам старше 60 лет, хроническим больным (в том числе с сердечно-сосудистыми заболеваниями, болезнями почек), беременным. Прививки получают воспитанники детских садов, школьники с 1 по 11 класс, неорганизованные дети до трех лет. Напомним, что вакцинацию от гриппа можно пройти в рабочие дни в поликлинике в кабинете номер 36 с 8.00 до 16.00 часов. При себе иметь медицинский полис, амбулаторную карту и талон.

А. ПИЧУЛЕВА

18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборы депутатов Тюменской областной Думы шестого созыва.



«ЕДИНАЯ РОССИЯ» берет на себя обязательство

- **РАСШИРИТЬ ПРОГРАММЫ ПОДДЕРЖКИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ, КРЕСТЬЯНСКИХ ФЕРМЕРСКИХ И ЛИЧНЫХ ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВ.** Мы организуем обсуждение программ с фермерами и крестьянами и внесем в них коррективы для повышения эффективности.

Предвыборный материал Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» печатается на бесплатной основе в соответствии с частью 7 статьи 55 Избирательного кодекса Тюменской области.



Виктор РЕЙН:

«Время, когда надо объединяться»

Сейчас идет предвыборный марафон и я, как практик, отвечаю, почему вновь иду кандидатом в депутаты в областную Думу. У меня есть желание и возможность работать, понимание того, что происходит в нашей родной Тюменской области. Сегодня нельзя уходить, если ты можешь реально помочь, умеешь работать в команде, которую я уважаю. Ее возглавляет наш губернатор, являющийся членом Высшего политсовета партии «Единая Россия».

Считаю, идти на выборы надо ОБЯЗАТЕЛЬНО, голосовать - ОБЯЗАТЕЛЬНО. За кого? - как подсказывают сердце и разум. Это принципиально.

Меня знают как практика с большим стажем и опытом, для меня важно реализовать эти практические знания в депутатской деятельности. Сегодня непростой период - международный кризис, сложная международная ситуация сказались и на нашем благополучии. Поэтому важно не побояться взять на себя определенную ответственность и инициативу. В этих условиях вопросы объединения являются вопросами №1. Когда мы вместе, мы непобедимы. Хоть эта фраза и не нова, но это так.

80 процентов тюменцев считают себя счастливыми людьми. Они связывают будущее с нашим регионом, а это высокая оценка работы команды и дел, которые вершатся в области. Наш лидер, губернатор Владимир Якушев, отмечает, что стабильность в регионе достигается, в том числе и через конструктивную работу с Тюменской областной Думой. Будет правильным, если в ней сохранится сильное, профессиональное ядро.

Власть всегда открыта для диалога, давайте объединяться и работать дальше. Я знаю, что омутинцы всегда были мудрыми. И в важный момент отбрасывали личные эмоции, давая реальную оценку тому, что происходит. Сейчас нужно понимать, кто идет во власть. И если этот человек может работать, то ему нужно сказать «ДА». Думаю, у омутинцев это получится, и своим выбором они подтвердят, что в нашем регионе происходят положительные перемены. Я уверен, что люди проголосуют за стабильное развитие региона и за развитие любимого Омутинского района.

Предвыборный материал кандидата в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва по одномандатному округу №23 Рейна Виктора Александровича печатается на бесплатной основе в соответствии с частью 7 статьи 55 Избирательного кодекса Тюменской области.

ЖКХ

Обеспечение нормальной жизнедеятельности человеку

ЖКХ - самая большая отрасль страны. Именно ее услуги способствуют обеспечению комфортных условий проживания. Тепло в квартирах, из крана бесперебойно течет чистая вода - за всем стоит сложная, требующая больших финансовых вложений работа. Сфера жилищно-коммунального хозяйства является одной из важнейших направлений социально-экономического развития.

- Какой проделан объем работ в сфере ЖКХ Омутинского района за последние 5 лет? С таким вопросом мы обратились к заместителю главы района Сергею Анатольевичу КУЗНЕЦОВУ.

- В настоящее время жилищно-коммунальное хозяйство района включает в себя: 423,2 тыс. кв. м жилых помещений, 66 котельных, работающих на природном газе, 16,531 км тепловых сетей, 21 объект водозабора, 88,96 км водопроводных сетей, 1 канализационный комплекс очистных сооружений, 19,161 км канализационных сетей, 824,386 км электрических сетей, 243 трансформаторных подстанции.

Особое внимание уделено ремонту коммуникаций: отремонтирован 21 км водопроводных сетей, 2,4 км тепловых сетей, 97 колодцев, также установлены 8 павильонов по очистке питьевой воды (с.Вагай - 3 шт., с.Окуневское - 1, с.Б-Краснояр - 1, с.Омутинское - 1, с.Ситниково - 1, с.Шабаново - 1), в котельных заменены 15 газовых горелок и 34 котла.

С 2007 года в с.Омутинское велось строительство и в настоящее время построен весь комплекс очистных сооружений с двумя очередями очистки производительностью 1000 м куб./сутки, четыре канализационных очистных станции, 16 км коллекторов.

- Важным фактором развития села и его возрождения является газификация. За этот период в населенных пунктах еще проводился газ?

- На территории района эксплуатируется 355,5 км газопроводов. За последние пять лет завершены работы по газификации д.Кашевская, где построено 1,543 км газопровода и в с.Журавлевское - 5,191 км.

- По содержанию и ремонту дорог что можете рассказать?

- Строительство, ремонт и содержание дорог в надлежащем состоянии - работа непростая, но также стратегически важная, от этого зависит, во-первых, безопасность населения, а во-вторых, развитие экономики района. Протяженность автомобильных дорог в Омутинском районе составляет 545,4 км, из них 208,1 км - дороги местного значения, 285,7 км - регионального и 51,6 км федеральной трассы. За последние пять лет в сфере дорожного хозяйства отремонтировано 23,6 км автомобильных дорог местного значения, проводились работы по установке остановочных комплексов, по обустройству дорог искусственными неровностями, дорожными знаками, тротуарами.

- Первейшая социальная потребность человека - это жилье. Что сделано в плане строительства и ремонта жилого фонда?

- Общая площадь жилых помещений в среднем на одного жителя на начало 2016 года составляет 22,5 кв.м. На улучшение этого показателя повлияло строительство четырех многоквартирных домов в с.Омутинское по улицам Российской и Островского. Индивидуальных жилых домов за пять лет введено общей площадью 27 тыс. кв. метров.

Проделана большая работа по переселению граждан из аварийных многоквартирных жилых домов, а именно, переселены 52 семьи. Это жители 10 домов: 7 - в с.Омутин-

ское, по одному в с.Окуневское, в д.Окуневская и в д.Новодеревенская.

За счет средств местного бюджета проводился ремонт в 35 многоквартирных жилых домах. В основном ремонтировались крыши.

Кроме этого, в с.Омутинское на площадках для строительства индивидуальных жилых домов построено: 1,7 км электрических линий по ул.Радужная, 3,112 км - по улицам Весенняя, Светлая, Тихая. Разработана проектная документация на строительство электрических линий на инженерной площадке №4 в с.Омутинское (за улицей Степная).

С 2015 года работает региональная программа капитального ремонта многоквартирных жилых домов. На сегодняшний день в нее включено 112 таких домов. В 2017 году за счет средств капитального ремонта планируется отремонтировать три жилых дома: один в с.Вагай (ремонт крыши) и два в с.Омутинское (ремонт электропроводки).

Хочу еще раз напомнить жителям района, что уплата взносов на капитальный ремонт обязательна. В случае неуплаты будет проводиться претензионная работа и начисляться пени. Сумму задолженности придется погасить по решению суда.

- Сергей Анатольевич, скоро начнется новый отопительный сезон, как идет работа по подготовке к зиме?

- Ежегодно, начиная с мая ведется подготовка к новому отопительному сезону. В 2016 году было выделено 23 млн рублей на ремонт водопроводных и тепловых сетей, котельных, канализационных и очистных сооружений, для приведения их в нормативное техническое состояние. В соответствии с перечнем мероприятий по подготовке к зиме, согласованным с департаментом жилищно-коммунального хозяйства Тюменской области, планировалось отремонтировать семь котельных. В соответствии с ним проведены работы по ремонту котельного, насосного и газового оборудования, проведена проверка газовых счетчиков, манометров.

Отремонтировано более пяти километров водопроводных сетей, произведена замена старых труб, которые уже отработали свой ресурс, на современные полиэтиленовые. Срок их службы более 50 лет, соответственно, этот участок водопровода будет долгие годы работать безаварийно. В этом году подготовлены две блочные станции для забора питьевой воды. Одна в с.Южно-Плетнево, в скором времени станция будет запущена и люди смогут набирать в тару качественную питьевую воду. Вторая - в с.Вагай, где установлена большая станция водоподготовки. По водопроводным сетям, которые уже существуют, пойдет подготовленная питьевая вода. По ул. Заводской с. Вагай построена новая линия водопровода из полиэтиленовых труб и выполнена модернизация ранее существующей водоподготовки, которая позволит подавать чистую воду в сеть. Сейчас планируем запустить ее в эксплуатацию, в квартиры пойдет чистая вода.

Что касается водоотведения, то в течение года уже работают новые очистные сооружения. Так как они строились очень долго, были запланированы и проводятся некоторые регламентные работы, которые находятся в стадии завершения.

2 сентября в районе работала комиссия Ростехнадзора, которая проверяла готовность района к отопительному сезону 2016-2017 годов. Подписан паспорт готовности района к отопительному сезону.

Беседовала Т. ГУСАРЕВА



Предвыборный материал Политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» печатается на бесплатной основе в соответствии с частью 2 статьи 66 Федерального закона от 22 февраля 2014г. №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания»



Агитационный материал кандидата в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва по одномандатному избирательному округу №186 Зайцева Артема Николаевича публикуется безвозмездно.

◆ О ХОРОШЕМ

«Прощай лето, здравствуй школа!»

- под этим названием прошло мероприятие в отделении дневного пребывания АУ СОН ТО «СРЦН с.Омутинское», организованное для детей-инвалидов, их родителей и законных представителей. Те дети, кто начнет свой школьный путь в страну знаний, и те, кто на этом «корабле» знаний уже плывет, прощались с летом, отгадывая загадки, участвуя в конкурсах. В красочно оформленном зале цыпленок Цыпа веселил детей, проводил с ними игры. Сказоч-

ные герои Маша и Миша проверяли присутствующих на смекалку. Ими было предложено несколько викторин. Дети вместе с родителями собирали ранцы в школу, рассказывая, для чего нужны принадлежности: папка, пенал, линейка, цветная бумага. И в качестве призов получали их. Музыка, стихи и песни сделали встречу незабываемой. Родители получили пожелания на новый учебный год и оставили добрые отзывы.

С. ЗАЗИМКО

◆ НАЦИОНАЛЬНЫЕ КУЛЬТУРЫ
**Автопробег
«Тюмень-Петропавловск:
маршрут дружбы»**

В августе национально-культурная автономия казахов Тюменской области организовала автопробег «Тюмень-Петропавловск: маршрут дружбы», который проходил по трем городам (Ишим, Ялуторовск, Заводоуковск) и трем районным центрам (Голышманово, Омутинское, Казанское). 15 автомашин, украшенных соответствующей символикой, и около 50 человек отправились в столицу Северо-Казахстанской области, чтобы в знак уважения передать соседям свиток и карту дружбы. Мероприятие прошло в рамках Дней празднования казахской культуры в Тюменской области, а также в преддверии 15-летнего юбилея подписания Соглашения между правительством Тюменской области и акимом

Северо-Казахстанской области о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической, социальной и гуманитарных сферах и в честь 80-летия Северо-Казахстанской области. Перед стартом участники приветствовали депутата Государственной Думы, заместителя председателя комитета по международным делам Иван Иванович Квитка и председателя комитета по делам национальностей Евгений Михайлович Воробьев. Омутинский район стал третьим по счету в маршруте следования. Несмотря на пасмурную и ветреную погоду, 29 августа в 15.00 возле памятника погибшим воинам-землякам делегацию ждали местные жители. Слово для пожеланий было предоставлено заместителю



Установка пазла Омутинского района на карту «Маршрут дружбы»

лю главы Омутинского района Галине Александровне Осинцевой:

- Для нас почетно и важно присоединиться к поздравлениям Губернатора Тюменской области. Ваша культура очень интересна - она славится своей историей, людьми, делами. Думаю, что дружба между нашими народами протянется еще на долгие годы. Желаю мира,

процветания, развития дружественных отношений!

- Идея организовать автопробег возникла в начале этого года, - рассказывает Президент «Национально-культурной автономии казахов Тюменской области» Есенгалий Камзеевич Ибраев. - Зная о Днях празднования казахской культуры и учитывая наши добрососедские связи, братские отношения между двумя государствами, мы решили провести подобную акцию. Надеемся, что это станет ежегодной традицией. Едем с картой под названием «Маршрут дружбы». 30 августа отмечался один из значимых и важных праздников Республики Казахстан - День Конституции. Звучали слова поздравлений от жителей Тюменской области, независимо от национальности. Встречают везде хорошо, чувствуется радушие, душевная теплота. После вашего района - Голышмановский, вечером - Ишим, рано утром - Казанский. После чего пересечем государственную границу. Сейчас установим пазл Омутинского района, он уже третий из шести. Спасибо вам за помощь в реализации нашей миссии!

А. ПИЧУЛЕВА
Фото А. САУТИЕВА



Участники автопробега и жители района

Информация о результатах проведения аукциона №07-2016 администрации Омутинского муниципального района Тюменской области

Организатор аукциона - администрация Омутинского муниципального района сообщает:

Дата, время и место проведения аукциона - 5 сентября 2016г., в 14 час. 00 мин. по адресу: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. 311.

1. Организатор аукциона: администрация Омутинского муниципального района Тюменской области, действующая в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Постановлением администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 1 августа 2016 №674-п «О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка».

2. Состав комиссии по проведению аукциона (утвержден Постановлением администрации Омутинского муниципального района Тюменской области от 1 августа 2016 №674-п «О проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка»):

Робканов Александр Викторович - председатель комиссии;
Яковлева Марина Викторовна - заместитель председателя комиссии;
Обабков Сергей Иванович - член комиссии;
Усольцева Марина Витальевна - член комиссии;
Львова Оксана Александровна - член комиссии;
Глаголева Юлия Сергеевна - член комиссии, секретарь;
Аукционист: Робканов Александр Викторович.

3. Присутствовали: А.В.Робканов, М.В.Яковлева, С.И.Обабков, Ю.С.Глаголева, О.А.Львова, М.В.Усольцева.

4. Сведения о предмете аукциона.
Лот №2.

Предмет аукциона - право на заключение договора аренды земельного участка по местоположению: Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Заречная, 38а.

1. Характеристика земельного участка:
- кадастровый номер - 72:13:0101040:12;
- площадь земельного участка - 12062 кв.м;
- разрешенное использование - строительная промышленность;
- сведения о границе земельного участка - в соответствии с кадастровым паспортом №7200/201/11-36756 от 3.05.2011г.;

- параметры разрешенного строительства объектов капитального строительства - в соответствии с Правилами землепользования и застройки Омутинского сельского поселения Омутинского района Тюменской области, утвержденными Решением Думы Омутинского муниципального района Тюменской области от 9.11.2009 №49, опубликованными на сайте www.omutinka.admtymen.ru. Экономика и финансы/Архитектура и градостроительство;

- технические условия на подключение объекта к водоснабжению, водоотведению, теплоснабжению - имеются;
- технические условия на подключение объекта к газоснабжению, а также плата за подключение - имеются;

- технические условия на подключение объекта к электроснабжению, а также плата за подключение - имеются;
- обременения земельного участка - не установлено;
- ограничения использования земельного участка - отсутствуют;
- предварительные условия инженерного обеспечения территории:

Вид инженерной нагрузки	Характеристика
Водоснабжение	Имеется
Канализация	Имеется
Теплоснабжение	Имеется
Газоснабжение	Отсутствует
Электроснабжение	Имеется

5. Начальная цена предмета торгов (годовой размер арендной платы за земельный участок) - 75 264 (семьдесят пять тысяч двести шестьдесят четыре) рубля 00 копеек.

6. Задаток - 15 052 (пятнадцать тысяч пятьдесят два) рубля 80 копеек.

7. Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 2257 (две тысячи двести пятьдесят семь) рублей 92 копейки.

8. Принято заявок от претендентов (с указанием наименования претендента, номера заявки, даты и времени ее подачи; номера и даты платежного поручения о перечислении задатка и даты его поступления на счет Организатора аукциона) - 2.

Севастьянов Сергей Александрович: номер заявки 3, заявка подана 25 августа 2016 года в 13 ч. 30 мин., платежное поручение №7424053 от 25 августа 2016 года, дата поступления задатка в сумме 15052,80 руб.

Зимин Александр Николаевич: номер заявки 4, заявка подана 29 августа 2016 года в 14 ч. 10 мин., платежное поручение №4988 от 29 августа 2016 года, дата поступления задатка в сумме 15052,80 руб.

9. В связи с неявкой Севастьянова Сергея Александровича присвоить статус победителя аукциона: Зимину Александру Николаевичу в лице Зимина Николая Викторовича по доверенности от 30.08.2016.

10. Цена продажи предмета аукциона (право на заключение договора аренды земельного участка) составила - 75 264 (семьдесят пять тысяч двести шестьдесят четыре) рубля 00 копеек.

11. В десятидневный срок со дня составления протокола о результатах аукциона в адрес Зимина Александра Николаевича будет направлено три экземпляра подписанного проекта договора аренды земельного участка.

Не допускается заключение указанных договоров ранее, чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте. Задаток, внесенный лицом, признанным победителем аукциона, зачисляется в счет арендной платы.

12. В случае, если в течение тридцати дней со дня направления победителю аукциона проектов указанных договоров, не были им подписаны и представлены в уполномоченный орган, организатор аукциона предлагает заключить указанные договоры иному участнику аукциона, который сделал последнее предложение о цене предмета аукциона, по цене, предложенной победителем аукциона.

13. Арендная плата за последующие кварталы перечисляется в соответствии с договором аренды земельного участка, заключенным с администрацией Омутинского муниципального района Тюменской области.

С целью создания фермы по разведению крупного рогатого скота, организация приобретает земельные паи бывшего совхоза АОЗТ «Вагайский». Желающим продать свои земельные паи обратиться по тел. 8-950-495-78-89. (9-34)

Авиабилеты для сдачи отчетности и получения компенсации (льготный отпуск, командировки).
Тел. 8-922-167-30-11. (9-2)

ЛОМБАРД:
- ссуды под залог изделий из золота;
- скупка золота;
- ремонт и изготовление золотых изделий.
Адрес: ул.Шоссейная, 48
ТЦ «Петр I»
Тел. 8-922-006-18-05 (9-10)

Пластиковые окна, двери, лоджии, москитные сетки, жалюзи. Кредит, пенсионерам, инвалидам - скидки. Рассрочка платежа. Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13 (ИП Шабанов А.Н.). (9-6)

Установка ворот, заборов, палисадников. Бурение под столбы, заливка. Пенсионерам - скидки. Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13. ИП Шабанов. (9-8)

РЕМОНТ легковых автомобилей. Тел. 8-908-874-19-37. (9-11)

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Недорого. Сосна, береза. Доставка бесплатно. Тел. 8-950-485-14-60. (8-108)

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома. Выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «Триколор», «Телекарта», «НТВ Плюс» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с доплатой. Тел. 8-950-492-49-94. (9-33)